

2015海南电影票房大增63%

仅次于全国最高增速66% 本土院线迈入亿元俱乐部

本报海口1月7日讯 (记者卫小林)海南电影票房再传捷报。记者今天从海南院线业内获悉,截至2015年12月31日24时,海南全省实现年度电影票房3.54亿元,比2014年全年票房2.16亿元多出1.38亿元,增速达63.8%,超过全国平均增速48.7%。其中,海南中视院线首次迈入亿元俱乐部。

据介绍,2015年海南电影票房有多项指标名列全国前茅,比如场均观众人次达到33人,比全国场均人次高出10人,名列全国前茅;再比如按单银幕产出

计算,海口影院的单银幕产出以436.4万元高居全国榜首,说明海南电影市场潜力巨大。

在本土院线中,海南中视电影院线建成第二年就一举迈入亿元俱乐部,中视院线旗下的海口中视国际影城、三亚中视国际影城和儋州中视影城总票房超过1亿元,贡献了全省约三分之一的票房。其中,海口中视国际影城不但在建成第二年就以5423.75万元总票房夺得海南年度电影票房冠军头衔,而且在海南、云南、广西等西南边陲省区也名列第

一,更在全国6000多家影城中展露头角,成绩令业内骄傲。

记者了解到,在2015年全省取得的3.54亿元电影票房中,海口地区成为海南最大的票仓,产出了2.19亿元票房,占全省总票房的三分之二。三亚成为全省第二大票仓,贡献了近8000万元票房。

海南院线业内人士告诉记者,2015年全国各省区市电影票房基本保持2014年的格局,省域排名基本不变,广东省仍以62.4亿元的绝对优势,排在全国龙头位置,比排名第二位的江苏省多

出20.7亿元。但在全国31个省级行政区域中,有18个省级行政区同比增速超过全国平均增速48.7%。其中,黑龙江、广西、河北三省区以超过66%的增速排在全国增速前三,海南以63.8%的增速紧紧跟随,形势一片大好。

业内人士解释海南电影票房增速名列全国前茅的原因时表示,这首先得益于海南省委、省政府对文化产业的大力扶持。从2013年下半年开始,在省文体厅等文化主管部门引导支持下,海南全省新增影城10多家,这些新增影城产生

的票房,对海南电影票房增幅贡献巨大,成了助力海南电影票房更上一层楼的主力军;其次是新兴的观影需求得到充分挖掘和满足,尤其是新增影城的“多厅、多功能、高科技、多体验”特色,使得电影票房快速增长的同时,也促成了影城卖品等多方面收入的增长;再次是越来越多影片尤其是像《捉妖记》、《港囧》、《寻龙诀》等国产片的卖座,为海南和全国的电影业注入了票房快速增长的活力源泉,促成了全国电影事业的欣欣向荣,海南电影票房因而也得以顺势大幅攀升。

《一年级》又惹争议了

本报讯 本周六晚,湖南卫视《一年级》大学季将迎来大结局中篇,导演组请回赵顺然作为“陪练”竞争男一,未料到他的空降又引发争议。

上周节目中关于音乐剧《如果爱》的角色之争,在本周播出的节目中也将尘埃落定,葛淳吟顺理成章成为了女一号人选,然而男一号高曼睿状态不佳。在最后排练中,高曼睿状态频出,为保证整部戏能顺利进行,节目组召回了赵顺然作为男一号B角,同步竞争这一角色。没想到赵顺然的归来引起很大争议,甚至被质疑有失公平。

(欣欣)

《最强大脑3》今首播

本报讯 1月8日晚,江苏卫视《最强大脑》第三季重磅回归烧脑首播。

节目中,王昱珩、李威等选手在现场兄弟“反目”,互呛狠话,组成“复仇者联盟”。“最强道具”升级,上万个电视雪花点、666片叶脉,化身“变态”难题,让贾立平、王昱珩等一众高手紧张冒汗,直呼“太痛苦”。

同时,更有最强大佬王石跨界加盟,最强出题人SNH48青春助阵,她们所佩戴的共计192件微差饰品,居然让Dr.魏也犯了难。

(欣欣)

《三打白骨精》发海报

本报讯 1月7日,3D奇幻喜剧电影《西游记之孙悟空三打白骨精》片方再发一款上映倒计时30天海报。超霸萌神沙僧以“重要的妖精打三遍”对妖皇白骨精发出最强宣战口号。

海报中,四师徒之一超霸萌神沙僧握手月牙铲,一声怒吼飞沙走石,整个画面呈现出气壮山河、势吞万丈的豪气。海报文案用“重要的妖精打三遍”,既遵循了原著《西游记》“三打”这一经典情节,同时也暗示了影片要“打三次”的“妖皇”白骨精绝不简单。

据悉,该片将于2月8日猴年大年初一全国公映。

(欣欣)

《星球大战7》今晚全省点映



《星球大战7》剧照

斯这一计划走走停停,直到1999年才推出第4部《星球大战前传1:魅影危机》,2002年和2005年分别推出《星球大战前传2:克隆人的进攻》和《星球大战前传3:西斯的复仇》。这期间,乔治·卢卡斯为拍好这部系列电影一直在开发电影特效软件,他为此成立的工业光魔特效公司现在也成了好莱坞著名的特效公司。正因为有了这样的特效公司,《星球大战》系列电影中天马行空的画面才可能实现。

海南院线业内人士告诉记者,《星球大战7》的故事背景又回到了《星球大战3:绝地归来》中恩多战役结束以后,义军同盟改组为新共和国,钱德里拉行星成为临时首都,银河议会得到恢复。蒙·莫思马被选为新共和国银河议会首任议长,新共和国星际舰队由贾尔·阿克巴元帅指挥。几个月后,新共和国在阿基瓦行星上打败民银河帝国舰队,阿基瓦成为首颗加入新共和国的外环行星,新共和国也揭开了解放外环行星的序幕。

好莱坞著名导演J·J·艾布拉姆斯执导,黛西·雷德利、约翰·波耶加、哈里森·福特、奥斯卡·伊萨克联合主演,北美首映是去年12月18日,中国上映日期比北美晚三周。

记者了解到,乔治·卢卡斯当年规划的《星球大战》系列电影要拍9部影片,第一部《星球大战》于1977年推出,第二部和第三部分别于1980年、1983年上映。然而由于当时技术条件限制,卢卡

斯这一计划走走停停,直到1999年才推出第4部《星球大战前传1:魅影危机》,2002年和2005年分别推出《星球大战前传2:克隆人的进攻》和《星球大战前传3:西斯的复仇》。这期间,乔治·卢卡斯为拍好这部系列电影一直在开发电影特效软件,他为此成立的工业光魔特效公司现在也成了好莱坞著名的特效公司。正因为有了这样的特效公司,《星球大战》系列电影中天马行空的画面才可能实现。

海南院线业内人士告诉记者,《星球大战7》的故事背景又回到了《星球大战3:绝地归来》中恩多战役结束以后,义军同盟改组为新共和国,钱德里拉行星成为临时首都,银河议会得到恢复。蒙·莫思马被选为新共和国银河议会首任议长,新共和国星际舰队由贾尔·阿克巴元帅指挥。几个月后,新共和国在阿基瓦行星上打败民银河帝国舰队,阿基瓦成为首颗加入新共和国的外环行星,新共和国也揭开了解放外环行星的序幕。

记者了解到,乔治·卢卡斯当年规划的《星球大战》系列电影要拍9部影片,第一部《星球大战》于1977年推出,第二部和第三部分别于1980年、1983年上映。然而由于当时技术条件限制,卢卡

斯这一计划走走停停,直到1999年才推出第4部《星球大战前传1:魅影危机》,2002年和2005年分别推出《星球大战前传2:克隆人的进攻》和《星球大战前传3:西斯的复仇》。这期间,乔治·卢卡斯为拍好这部系列电影一直在开发电影特效软件,他为此成立的工业光魔特效公司现在也